Az eredményeket majd egy ilyen tablazatba kell ,,beklikkelni”

Select Event final state primary state candidate
Event index: |1~ Electron W= NP Higgs

/
Event number. 20-1 Muon () i o 290

W bozon (W+/W- /W)
1 nyom: elektron vagy mion: KIlikk az elektron vagy mion dobozba,
es Klikk W+/W- ba a téltesnek megfeleléen.
Ha a télteset nem tudjuk meghatarozni a W -be

NP (neutral particle: semleges részecske)
Ez lehet Z° vagy mas, hasonlé bomlasu részecske
2 ellentetes téltesu nyom : (e+e-) vagy (pu+p-)
Klikk az e vagy mu-be és az NP-be
majd hatarozzuk meg a témeget es irjuk be a tablazatba.

Zoo
2 azonos télteslt nyom, vagy 1e es 1z, vagy 3 nyom: Klikk a Zoo-ba

H° (igen ritka)
HO—>ZZ(4nyom) — 2(e+e-) vagy 2(u+pu-) vagy (e+e-) és (u+p-)
H® —»y Nincs toltott nyom (e vagy u )
de az EM kaloriméterben ket nagy energia-depozit lathatd

Emlékeztetd. Elektron: zéld,. milon: piros. Toltés: pozitivaz éramutato jarasaval egyezo gorbiilet




